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Článek přináší informace o zatím letošním nejhorším zásahu. 

  

Špinaví, zapáchající a nevyspaní skončili naši hasiči po náročném boji s ohněm v sousední
obci. Na místo jsem vyslali oba naše vozy. Hořela skládka komunálního odpadu, respektive její
zadní část.

  

Požár byl ohlášen v pondělí zhruba dvě hodiny před půlnocí. Na místo vyjelo několik jednotek
profesionálních a dobrovolných hasičů. Oheň (několikametrové plameny) především na boku
skládky hlavně tuhého komunálního odpadu dostali pod kontrolu během tří hodin pomocí 7
vodních proudů C. Těžká hasičská technika místa, kde hořelo, rozhrabávala. Hasiči, kteří
zasahovali zespodu, museli použít dýchací techniku. Vzhledem k příznivým povětrnostním
podmínkám a vzdálenosti okolních obcí nebyly zaznamenány žádné problémy s dýmem. Zář
byla ale patrná na několik kilometrů. Zásah tedy trval celou noc a celý den až do večera. Media,
včetně nejsledovanějších televizí, informovala přes celý zásah o vývoji situace.

  

Na místě od pondělního večera zasahovalo celkem 16 jednotek - 5 jednotek Hasičského
záchranného sboru Moravskoslezského kraje (Opava, Hlučín, Ostrava-Přívoz, Ostrava-Poruba
a Ostrava-Zábřeh), Záchranný útvar HZS ČR v Hlučíně a 10 jednotek dobrovolných hasičů
Markvartovice, Ludgeřovice, Darkovice, Hlučín-Bobrovníky, Hlučín-Darkovičky, Hlučín,
Šilheřovice, Petřkovice, Radvanice a Bohuslavice.

  

Naše jednotka současně pracovala na dvou stanovištích. Avie doplňovala pomocí čerpadel
společně s jednotkou Šilheřovice všechny přijíždějící cisterny, dále naše cisterna byla
začleněna do kyvadlové dopravy vody. Část mužstva byla nasazena i na proudech. Velitel naší
jednotky pak řídil zásobování vody na požářiště. Díky vysokému počtu jednotek muselo být
požářiště rozděleno na horní a spodní bojový úsek. Skládka se tedy intenzivně kropila vodou za
současného rozhrabování materiálů pomocí těžké techniky.

  

Přibližně pro představu, jen naše cisterna ujela za tento zásah přibližně 200 km, a dovezla vodu
v množství přibližně 170 000 litrů. Tyto náklady a možné škody budou samozřejmě zohledněny,
neboť se nejednalo o požár na našem katastru. Nejvíce náročný byl zásah v noci, za tmy a za
přítomnosti neustálého zápachu a utíkajících krys. Naše jednotka celkem jednou střídala své
posádky na vozech a noční směna tedy odešla ráno rovnou do své pravé práce, zatímco ti
vracející se odjeli naopak hasit skládku.
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Po náročném zásahu navíc přišla opět na řadu čistka. Veškeré armatury, technika a výbava
musela být očištěna a zkontrolována jejich funkčnost pro další zásah. Přitom každý už se viděl
pěkně doma v peřinách.

  

Velice tímto děkuji všem zúčastněným hasičům za jejich vysoké nasazení a ochotu. Věřme
společně, že jsme na takovémto zásahu byli alespoň letos už naposled.

  

S přispěním Mgr. Petra Kuděly, tiskového mluvčího HZS MSK

  

{jcomments on}
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